

**Система заходів з  
реалізації  
наступності**

## **Завдання:**

1. Продовжувати вивчати психологічні можливості дітей молодшого шкільного віку;
2. Розробити систему психологічного супроводу учнів у період адаптації;
3. Продовжувати роботу по підвищенню мотивації педагогів до оволодіння і пошуку засобів профілактики шкільної дезадаптації;
4. Скоординувати вимоги, методи і прийоми навчання учнів у 4-х і 5-х класах;
5. Розробити систему контролю успішності процесу адаптації учнів;
6. Знизити падіння успішності при переході в основну школу.

## Система заходів з реалізації наступності

### «Початкова школа - основна школа»

<b>Зміст роботи</b>	<b>Час проведення</b>	<b>Відповідальні</b>
Педконсіліум «Організація навчально-виховного процесу в адаптаційний період»: - вивчення матеріалів роботи з дітьми у початковій школі; - вивчення особових справ учнів; - узгодження норм оцінок і вимог до учнів; - складання психолого-педагогічної характеристики класу; - складання програми супроводу учнів у адаптаційний період; - допомога фахівців психолого-педагогічної служби	Серпень	Заступник директора з навчально-виховної роботи, практичний психолог: Василець О. С., Тріпауш А. В.
Оцінка стану здоров'я і фізичного розвитку учнів.	Вересень	Сестра медична шкільна, вчитель фізкультури: Повстюк Н. С., Голуб М. П.
Індивідуальна робота з учнями, які відчувають труднощі в період адаптації.	Вересень-жовтень	Класні керівники, вчителі-предметники
Психологічний супровід процесу адаптації 5-х класів (спостереження під час уроків та на перервах).	Вересень	Практичний психолог Тріпадуш А. В.
Визначення індивідуальних цілей вчителів 5 класу у вирішенні проблеми наступності (співбесіди з учителями).	Вересень	Адміністрація НВК
Відвідування уроків у 5 класі. Мета: визначення рівня адаптації учнів.	Вересень	Практичний психолог, вчителі, заступники директора
Вхідний адміністративний контроль. Мета: перевірити якість засвоєння навчального матеріалу попереднього класу.	Вересень	Заступник директора з навчальної роботи Степчин В. Ф.

Аналіз вхідного контролю.	Жовтень	Методична рада НВК
Діагностика адаптаційних процесів в учнів 5 класу.	Вересень-жовтень	Практичний психолог Тріпадуш А. В.
Підготовка до педради: відвідування уроків, анкетування учнів і батьків, бесіди з вчителями, фахівцями психологічної служби.	Вересень-грудень	Адміністрація НВК, класні керівники
Спостереження за процесом адаптації до нових умов навчання учнів 5-х класів. Діагностичне дослідження процесу адаптації учнів 5-х класів	Жовтень	Практичний психолог Тріпадуш А. В.
Психологічно-педагогічний консилиум (нарада) на тему: «Психологічна адаптація учнів до нових умов навчання»	Листопад	Практичний психолог Тріпадуш А. В.
Вивчення стану формування базових знань з математики в 5-х класах.	Листопад	Адміністрація НВК ( наказ)
Проведення адаптаційної гри для п'ятикласників «Гармонія в колективі»	Грудень	Практичний психолог, класні керівники
Педрада « <b>Проблеми та можливі шляхи забезпечення наступності між початковою та основною школами</b> »	Січень	Заступник директора з навчально-виховної роботи Василець О. С.
Взаємовідвідування уроків української мови літератури (читання). Мета: ознайомлення з формами, методами роботи вчителів майбутніх випускників початкової школи.	Січень	Адміністрація НВК, вчителі
Знайомство учнів початкових класів з навчальним процесом в основній школі.	Січень-травень	Класоводи 4 класів
Методичні рекомендації з наступності викладання дисциплін природничо-математичного циклу. Вироблення єдиних вимог.	Лютий	Методична рада НВК
Діагностичне обстеження учнів 4 кл. Надання рекомендацій для батьків та вчителів щодо подолання	Березень-квітень	Практичний психолог

труднощів дезадаптації майбутніх 5-класників.		
Засідання «Готовність учнів 4 класів до переходу в основну школу»: - попереднє комплектування класів; - уточнення адаптаційного потенціалу учнів; - складання індивідуальних програм адаптації	Квітень	Психолого-педагогічна служба
Попередня розстановка кадрів у майбутніх 5 класах.	Квітень	Адміністрація НВК
Знайомство класних керівників, вчителів-предметників основної школи з учнями випускних класів початкової школи (відвідування уроків у 4 класі вчителями основної школи, і майбутніх класних керівників у роботі батьківських зборів 4 класу).	Квітень-травень	Адміністрація НВК, класні керівники
Спільне засідання методичного об'єднання вчителів початкової школи основної школи за підсумками ДПА.	Травень	Голови методичних об'єднань
Підготовка та проведення випускного свята у 4 класі.	Травень	Класоводи 4 класів, класні керівники
Спільні батьківські збори «Особливості переходу учнів з початкової в основну школу». Знайомство з класними керівниками, вчителями-предметниками.	Травень	Адміністрація НВК